

Примеры и цитаты для Штирлица от Владимира Львова

Штирлиц

Согласно стереотипам, Штирлиц обычно представляется в образе прилизанного и хозяйственного делового человека с учтивыми манерами или столь же аккуратной и карьерной деловой женщины.

При этом мало о ком сочинили столько анекдотов, как о Штирлице, да и Шерлоку Холмсу их перепало немало. Любители интегральных типов наверняка заведут разговор о своеобразном отыгрывании «неприятя Штирлица в есенинской стране»;

Наталья Андрейченко отвергла предложенную ей роль инопланетянки в фантастическом сериале «Вавилон-5» из-за необходимости играть в нелепом гриме. Возможно, речь шла об одной из главных ролей - Деленн, которую сыграла хорватка Мира Фурлан. Но это роль интуитивного этика.

Диалог Штирлиц - Гамлет: «Что же это за любовь к детям, если ты детям ничего не покупаешь?» - «А разве любовь - это деньги, это же в сердце!»;
Догадайтесь с одного раза, кому принадлежит какое высказывание.

Облик Штирлице в хорошо стыкуется с социальными представлениями, каким должен быть правильный и успешный мужчина. Настолько, что вызывает зависть даже у конфликтеров, которые порой пытаются подражать. Когда на популярном соционическом форуме проводился опрос на тему «представителем какого ТИМа Вы бы хотели стать», Штирлиц уверенно победил.

Если нужно попросить Штирлица об услуге, лучшая формулировка: «Слушай, будь другом, помоги...» И он поможет, а часто сделает больше, чем об этом просили. Он может даже позвонить за просящего и договориться о нужной встрече.

Считается, что взять у Штирлица в долг и не отдать вовремя - значит навсегда испортить отношения. При этом важны оба компонента: и «не отдать», и «вовремя»;

Как пишет Григорий Рейнин «Соционика: Типология. Малые группы» в книге «Соционика», «Люди этого типа тонко чувствуют время и обладают множеством весьма специфических способностей в этой сфере».
Привыкшие к соционическим стереотипам на этом месте недоуменно пожмут плечами, но, почитав дальше, найдут более привычное: «

Если

Штирлицу

сказать: «Мы с вами теряем время», - это все равно, что сказать «Ты

плохой человек»;

Более расхожим проявлением болевой интуиции времени считаются ответы на вопрос про опоздания и то, как с ними бороться. По словам очевидцев, Штирлицы «приходят как часы - даже на две три минуты раньше». Но, чтобы не опоздать, им подчас приходится выходить чуть ли не за два часа там, где достаточно одного.

Считается, что Штирлиц как никто другой следит за порядком в своем жилище. По его мнению (а особенно по мнению женщины - Штирлица), убирать помещение может быть мало даже раз в день.

Трудно припомнить более прилизанный салон автомобиля, чем Daewoo Nexia девушки - Штирлица.

Штирлиц может отовариваться в супермаркете столь долго и фундаментально, что способен привести в изумление даже Гексли с его запросами. Возможно, так и формируются опоздания на следующем витке. «Закопаться в делах» для него - обычное дело. Хорошая иллюстрация на тему: рациональные сенсорики - тоже тактики.

Попав в отпуск, Штирлиц поначалу может быть весьма пассивен. Наконец-то он попал в обстановку, где можно не следить за временем.

Тренеру футбольного «Спартака» Александру Старкову пришлось испытать обратное при переезде из относительно компактной Риги в Москву. История о том, как ему удалось вернуть «Спартак» если не в чемпионы, то в призеры, весьма показательна. Обстоятельный и методичный тренер долго вызывал непонимание у болельщиков, требовавших сиюминутного результата. Турнирные показатели медленно, но верно пошли вверх после вывешенного, было, лозунга на латышском языке «Спасибо, Старков, и до свидания». Тренер часто не успевал реагировать на тактическую перестройку сильного соперника, зато ни разу не ошибся в физических кондициях игроков и безошибочно делал ставку на тех, кто сильнее на данный момент.

Первоисточник- [сайт Владимира Львова](#)

[Обсудить статью на форуме](#)